

投诉有门 解决无期

交了三年高价电 市民不敢过夏天

本报讯(记者 孙浩然 赵锐)“三年来我们这栋楼上的20户居民用的一直都是高价电,期间向有关部门反映过多次,却一直没有得到解决。现在又进入伏天了,可我们平时却连空调都不舍得用。”日前,家住我市中山南路与解放路交叉口的一返迁安置小区的居民刘建顺向记者反映了此情况。这是怎么回事呢?

17日夜晚,记者带着疑问来到了刘建顺的家中。一进门,记者注意到虽然是酷暑时节,他家中连空调、电扇都没开,更别提电灯和电视了!客厅里只放着一盆水,据称这是用来降温的。所有的家电在刘师傅家中竟然都成了摆设。“夏天如此炎热,不是我不想用电,而是电费实在太贵。”刘师傅一边说着一边拿电费交费单给记者看。单据上写着“信阳市广安物业管理公司专用收据”,收费项目中除电费外,还有物业管理费和楼梯电,其中电费单价为0.77元,物业管理费为每季度10元,楼梯电则为每月3元。2010年,作为老城办事处的返迁户,刘师傅搬到了这个小区,谁知高价电一交就是三年。同刘师傅一样向记者诉苦的还有2011年搬入的吴惠臣和2012年7月份搬入的于泽民两位师傅。

对此,与记者同行的供电公司电费营业部李女士说道:“这缴费单上的电费价格每度电0.77元是违规收取的。我市电费依照国家文件规定每度电应收取0.56元,虽然每月有阶梯性收费,但这个缴费单却和阶梯电费的价格完全不一样。第一阶梯用电量是180度至260度,这期间的电费为0.56元,第二阶梯是260度至280度之间,收费为每度电增加0.05元,用电量超过280度的,电费将在以上基础上再增加0.3元。”

随后,记者一行人来到楼下电表处,供电公司工作人员仔细检查了电表并说:“这电表现在是非法的,这是开发商开发房屋时安装的总表,只是临时用电量的计算工具,开发完后必须向我公司上报楼层住户总数,再由我公司统一安装一户一表,十户以下我公司做用电预算,十户以上需要开发商安装变压器后分表到户。”

也就了,谁知道,这高价电一交就是三年。我们去电业部门投诉的时候,他们回说,在房子交工后,必须由开发商向电业部门出具住户不欠费的证明,才可将来临时用电转为居民用电,但是开发商一直不肯向电业部门出具证明。此时,刘师傅又对记者说:“小区收取物业费,但是从来没有任何物业管理的措施,卫生根本没人打扫。我们每季度每户10元钱的‘物业管理费’就是他们的物业公司从金牛山跑到市区来收费的‘跑腿费’。”

据了解,这栋楼上的20户居民就电费这个问题已经多次向老城房产所反映,并在2012年11月再次向时任浉河区副区长熊正尧上访,熊正尧安排老城房产所召开现场办公会,并表态于12月份之前必须解决。虽然得到批示,但是不知是何原因,电费问题依旧是不了了之,没有解决。现如今炎炎夏日,居民们时常忍受着高温,如同蒸着“桑拿”却不舍用电。

到底这20户居民使用三年的高价电问题如何解决?何时解决?本报将会继续关注。

内河治理见成效 爱护还需靠大家

□本报记者 赵锐

乌黑的河水、成堆的垃圾、冲人的臭味……这是记者在新申河与浉河交汇处看到的情景。

7月18日傍晚,由于一些非法捕鱼市民把(内河)新申河与浉河交汇处的两道防护网扒开,导致大量垃圾涌入浉河。虽然浉河管理部门已经把漂浮物清理干净,但记者在现场看到,新申河里垃圾成堆,河水已成乌黑色,附近一些住户,卖菜的菜农随手把垃圾倒入新申河里。在浉河管理处设置的拦污网边,记者发现了大量动物粪便,厚厚的一层,令人作呕,记者在旁边站了不到5分钟,臭气熏天令人窒息。虽然拦污网把大块的垃圾拦

住了,但是仍然拦不住臭气熏天的污水,这些水每天都直排进了浉河。

据资料显示,我市主城区共有新申河、黑泥沟等九条内河。因历史原因,贯穿市区的几条内河河床淤积,污水横流,散发着恶臭,滋生蚊蝇细菌,加上没有雨污分流,内河成了臭水沟,河道两岸居民苦不堪言。民生大于天,为此,市委、市政府把内河综合治理纳入2012年的“十件实事”,并向社会承诺。市委、市政府主要领导同志多次到现场办公,反复强调抢天夺时、保质保量,把这件实事办好、好事办实。

新申河长7.5公里,经信阳市中心城区流入浉河,是信阳市实施雨污分流工程的第一条内河。据相关负责人介绍,在治理过程中,不

仅要彻底清理河内淤泥,而且还要沿河修建护坡、栏杆,并在河道两侧铺设污水管道,实现污水和雨水分流,使污水截流到污水处理厂进行集中处理,最后让生活污水变成洁净的可使用水源,从而达到将昔日的臭水沟变成了清澈的内河之目的。

“原来的这条河全是污水,河里到处是污泥、苍蝇、蚊子和垃圾,特别是一到夏天,生活在河边的市民,连窗户都不敢开,那真是臭气熏天。现在好多了,这次污水分流工程实施后,整个河道全部清理得

干干净净。如今,住在河边的居民,已经基本闻不到臭味了,每到夜幕降临,原来肆意横行的蚊子也少了许多。”这是2012年8月13日记者在内河雨污分流工程新申河工地采访时,居住在新申河河边的市民张广斌说的话。

时隔一年,治理后的新申河又恢复了“旧貌”,仍然是垃圾漂流、臭气熏天。雨污分流了,如果河两边的居民还在不停地往河里倒垃圾,排脏污,河水能清吗?能没有异味吗?内河治理工程浩大,如果大家都不爱护,我们还治它干什么?

维护内河环境 我们共同有责

□赵锐

记得小时候,我们曾在城市的小河里面捉鱼虾,还有人在河里洗衣服,现在这些场景都消失了,只留下一条条脏臭的垃圾河。究其原因,固然是内河治理不彻底的因素,但也跟市民缺乏环境保护意识有关系。内河综合治理被纳入信阳市2012年的“十件实事”之后,受到市民的广泛好评,期待内河能够

恢复往昔的清澈。

可惜的是,治理后的新申河虽然改头换面,河道周边环境均有所改善,却未能长期保持下去,就又变成了臭气熏天的垃圾河。究其原因,固然是内河治理不彻底的因素,但也跟市民缺乏环境保护意识有关系。硬件设施再完备,投入资金再多,也只能保证内河的基础环境,真正需要提高的,则是每

位市民的责任意识,改掉丑陋的恶习,不再往内河里倾倒垃圾,制止违法排污行为,才能保障治水能够发挥长效机制。同时,市政府也应考虑出台内河管理规定,邀请广大市民共同参与,商定市民文明规则,以便大家共同遵守,提升市民素质。而对于违规倾倒垃圾、违法排污等行为,除了依法予以处罚之外,还应用于公开曝光,将丑态晒出来,以儆效尤,以杜绝类似现象的发生。须知,内河是我们共同拥有的,每位市民都有责任和义务去保护,美丽家园、宜居环境需要我们共同呵护。



□高温下的劳动者

郝堂采莲人

□本报记者 郝光

莲子到处有,郝堂最好吃。平桥区的郝堂村,现在俨然成了最美乡村的代言词。每逢周末这里就停满了来游玩的私家车,人们来到这里除了赏荷、吃农家饭,临走还不忘带几枝郝堂的莲蓬给亲朋好友分享。

据当地人介绍,郝堂的荷花是只开花不结果,不长莲藕的。这脆生生、甜丝丝的莲子在酷暑时节吃了格外清爽去火。但是又有谁知道采摘这些莲蓬的辛苦呢?

一次偶然的机会我们看见了采莲的过程。酷热难耐的中午,我们正在拍摄美丽的荷花,突然从镜头里看见远处的荷叶在不断摇动,仔细一看,一个背着蛇皮袋子的人正在荷叶丛中采摘莲

蓬,从镜头里可以看见,这个浑身都湿透的采莲人已经晒得面目黧黑,只见他熟练地在荷叶丛中穿行着,成熟的莲蓬一个个都被他摘入囊中。村里卖的莲蓬就是这样一枝枝采摘下来的。

大学生村官姜佳佳说,我们村里成立合作社,把村民的稻田承包下来改种荷花,每年都按照水稻市场的价格给农民返还补助。郝堂出了名,郝堂的莲蓬也出了名,合作社就组织专人采摘莲蓬,以每个8角钱的价格卖给村里的农民,农民们以每个2元钱的价格卖给游人。刚开始郝堂的莲蓬要拉到外面去卖,现在,村民们在村口就把莲蓬给卖完了。这样一来农民的稻田能保证收入,卖莲蓬又能得到实惠,一个夏天挣到的钱比过去一年挣得都多!

□魅力信阳我的家——南湾湖周边行之四

重现自然“色” 盎然农家乐

□本报记者 张诗琦 实习生 肖丹丹

大王村是鸡公山管理区李家寨镇一个偏远的小村庄,这里东、南、北三面环山,村子西边有一条河,自北向南流进谭家河,最后汇入南湾湖。

7月20日,记者随李家寨镇党委书记许金柱来到这个美丽的村庄。站在村部对面的一座小桥上,周围是绵延起伏的茶山。由于刚下了一场雨,远远望去,云雾缭绕,茶山变得更加神秘幽雅。村里有512户人家,依小溪南北方向,似扇形排开,影影绰绰映现在小溪两岸。村里已经基本没有茅草房,大部分村民都盖了两层小楼,恬静的小庭院内种满了月季、凤仙、太阳花。

镇党委书记许金柱告诉记者,大王村是个深山村,过去基本以种植水稻、板栗和茶叶为生。自开始搞养殖业以后,村民就靠买卖生猪养家糊口。村民近年来的变化,也全靠养猪赚的钱得以发展。

许金柱说:“自去年市委、市政府下决心治理南湾湖汇水区污染、搬迁养殖场后,大王村村民舍小家、顾大局,积极主动搬迁。目前,全村92户养

殖场已经全部拆迁完毕,有32户搬到了村外。”

如今,村里虽不让搞养猪了,但村民并没有因为拆迁找政府“要条件”,而是许多村民主动转产干起了绿色环保的“老本行”。村民李家林,原来有十几头高产的母猪,如今,已经转产做起茶叶生意。他告诉记者,自养殖场搬迁后,就开始致力于种自己的茶山,现在他的茶园已经有100多亩,到了明年春茶开采,最少也得赚上几万元。不养猪,也照样赚钱致富。

如今,大王村已恢复成一个绿色、宁静的小村。聊到村里未来的发展,叶支书告诉记者:“感谢市委、市政府为我们还原了自然环境。下一步,村里的远景规划就是依托自然资源,发展有特色的农家乐。但是目前令人担忧的是村里的交通状况,必须重修或者拓宽现在的村间道路,只有交通问题解决了,农家乐才能更好地发展起来。让大王村成为我市及周边省、市市民的休闲度假中心,给他们提供一个在大自然中缓解疲惫、放松身心的场所,感受这里淳朴的民风,品尝可口的乡间美味。”

许金柱告诉记者,上世纪90年代,

这里有农民陆续开始小规模养猪,到了2002年全村已经形成规模养殖。如今,村里养殖户虽然都搬迁走了,但有些养殖户还需要饲料。于是,村民们便看好了这个“商机”,便开始种植玉米。一路走来记者留意到,两边的玉米地长着一株株一人多高的玉米。

据大王村支书叶林介绍,南湾湖猪场治理项目启动后,村里的92户养殖户有些已经搬迁到固始、光山、明港、驻马店、湖北等地,有的转产,有的重新外出打工。叶支书告诉我们,村里最大的养殖户王同金把他的养猪场搬到了确山,养殖场多达60多头种猪,一个人带领20多户村民养猪、生产猪饲料。当问及猪场搬迁后村里的最大变化时,叶支书脱口而出“村里不臭了啊”。我们清晰地记得,上次猪场开始拆迁时,这里的河水都是黑的,污水横流,臭气熏天,让人直皱眉头。现在,展现在我们面前的是清澈的河水,站在桥上,能看清水底的沙子,空气中弥漫着野菊花的清雅淡香、山茶花的馥郁芳香。自然之“色”回来了,相信在不久之后,农家乐的发展定然会使大王村名震千里。

洛阳银行 洛阳银行信阳分行(筹) 招聘启事

洛阳银行是于1997年9月成立的国有控股股份制商业银行,是河南省监管评级连续四年达到二级水平的城市商业银行。

洛阳银行致力于建设中部地区最佳城市商业银行,在全省率先实施了更名、跨区域经营,相继在郑州、三门峡、焦作、许昌设立了城市分行,省内在栾川发起设立了全省首家村镇银行,省外在深圳发起设立了村镇银行,成功由一家地方性银行发展成为区域性银行,先后进入河南省百强企业、河南省纳税百强企业、中国服务500强企业、全球1000家大银行的行列,整体发展位居全省城市商业银行前列。

经中国银行业监督管理委员会河南监管局批准,洛阳银行拟在信阳市设立分行,现面向信阳地区公开招聘各类英才。

洛阳银行将提供良好的薪酬福利待遇和职业发展空间,邀您共创美好未来!

一、招聘岗位及应聘条件

(一)业务拓展部(团队负责人若干名)

(1)40周岁及以下,全日制本科及以上学历,身体健康,品行端正,有较强的敬业精神,无违纪违规等不良记录;

(2)具有在商业银行公司、营销、授信评审、风险管理等岗位5年以上且任相关岗位中层副职3年以上工作经验;

(3)熟悉银行信贷及相关业务,掌握国家相关金融法律、法规;具有较强的营销、拓展公关能力和团队协作精神。工作业绩突出者年龄和学历条件可适当放宽。

(二)授信业务评审岗位(若干名)

(1)40周岁及以下,全日制本科及以上学历,具有3年以上银行风险管理、授信审查或信贷工作经历;

(2)掌握有关法律法规和银行业监管要求;熟悉商业银行有关业务,擅长企业财务分析;具有丰富的授信评审工作经验和较强的风险识别能力。

(三)计划财务管理岗位(2名)

(1)35周岁及以下,全日制本科及以上学历,具有3年以上银行计划、资金、会计工作经历;

(2)具备计划统计、财务分析、成本核算、预算管理、头寸管理等银行财务专业知识;熟悉财务制度,具有较强的财务管理能力。

(四)客户经理岗位(若干名)

(1)35周岁及以下,全日制本科及以上学历,身体健康,有较强敬业精神,具有良好的个人品质,3年以上银行授信业务工作经历;

(2)具有良好的财务分析能力,熟悉银行信贷业务操作流程以及国家相关法律法规政策;

(3)具备良好的市场营销拓展能力和一定的沟通、协调、管理能力。工作业绩突出者年龄和学历条件可适当放宽。

(五)综合柜员(5名)

(1)国内普通高等院校2013年毕业的应届全日制统招本科(一本)及以上学历毕业生;

(2)金融、财务管理、会计、经济类专业;

(3)诚实守信,身心健康,品行端正,无不良记录;

(4)具有较高的综合素质,较强的学习、创新能力和团队合作精神。

二、报名办法

1.网上报名:

请登录洛阳银行网站 www.bankofluoyang.com.cn,按照要求如实填写个人信息,录用报到时学历证明应齐全有效。

2. 电子简历投递截止时间:2013年7月25日至2013年7月31日(24:00)结束。

三、应聘须知

本次报名只接受电子简历投递,谢绝来访。报名结束后,洛阳银行将尽快完成简历筛选,并通过手机短信或电子邮件的方式发布笔试、面试通知,应聘应聘人员密切留意本人邮件及短信,并保持手机畅通。本次招聘信息以在洛阳银行网站发布的信息为准,招聘不收取应聘人员任何费用。

洛阳银行保留对本启事内容的解释权,必要时,洛阳银行有权根据实际情况进行调整。

联系电话:0379-65921993 65921870

天翼 电信智能机 上网更给力 1399元 = 两年6M宽带(两年后20元/月) + 4.5吋双网双待大屏智能机一部 + 959元高额话费